

ATO DO INSTITUTO DE CIÊNCIA POLÍTICA Nº 003/2021

Designação da Comissão Examinadora do Concurso Público Docente nº 51/2020 do Instituto de Ciência Política.

A DIRETORA DO Instituto de Ciência Política da UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições, e

CONSIDERANDO o artigo 8.1.2 do Edital de Condições Gerais 001/2018, publicado no DOU n. 249, Seção 3, páginas 55 a 59 de 28 de dezembro de 2019;

CONSIDERANDO a aprovação nos Colegiados nº 138, 139, 140, 141 e 142 do Instituto de Ciência Política;

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23106.057414/2020-80;

RESOLVE:

Art. 1° Designar os(as) Professores(as) Graziela Dias Teixeira (<u>Titular Interno - Presidenta</u>), Ana Claudia Farranha Santana como <u>Membro Titular Interno</u>, Ricardo de João Braga como - <u>Membro Titular Externo</u>, Arthur Trindade Maranhão Costa e Maria Francisca Pinheiro Coelho como <u>membros suplente interno</u> e João da Cruz Gonçalves Neto como <u>membro suplente externo</u>, para compor a Comissão Examinadora, também denominada Banca A, do **CONCURSO PÚBLICO DOCENTE N° 51 DE 12/08/2020 do Instituto de Ciência Política.**

Art. 2° Designar os(as) Professores(as) Denilson Bandeira Coelho (<u>Titular Interno</u> - <u>Presidente</u>), Sayonara de Amorim Gonçalves Leal <u>Membro Titular Interno</u>, Luciana de Barros Jaccoud como - <u>Membro Titular Externo</u>, Menelick de Carvalho Netto e Pedro Robson Pereira Neiva como <u>membro suplente interno</u> e Luiz Augusto de Souza Carneiro de Campos como <u>membro suplente externo</u>, para compor a Comissão Examinadora, também denominada Banca B, do **CONCURSO PÚBLICO DOCENTE N° 51 DE 12/08/2020 do Instituto de Ciência Política.**

Art. 3° Este Ato entra em vigor a partir desta data.

Brasília, 16 de julho de 2021



Documento assinado eletronicamente por **Danusa Marques**, **Diretor(a) do Instituto de Ciência Política**, em 16/07/2021, às 11:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

1 of 2 16/07/2021 12:27



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br
//sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando
o código verificador 6922159 e o código CRC 2E15B033.

Referência: Processo nº 23106.057414/2020-80 SEI nº 6922159

16/07/2021 12:27